26.02.2010  - Pekelnej bar 

Dj´s -     Pavel Faktor http://www.idj.cz/pavelfaktor/
Psychomatic  http://www.idj.cz/psychomatic/
Kaisersoze   www.kaisersoze.cz/
Line Up :
22:00 – 23:00   Pavel Faktor

23:00 – 01:30  Psychomatic

01:30 – 04:00  Kaisersoze

04:00 - ?          Pavel Faktor & Psychomatic 

Milí příznivci techna! Je na čase opět pořádně zatopit pod kotlem!  

V pátek 26.2.2010 se Pekelnej bar po delší době opět otřese v základech pod palbou techno beatů..Je tu další díl oblíbené party Limited edition.. Jak už bývá na Limited edition zvykem, pokaždé se vám představí jedna z legend techno scény, ať už to byli djové Boss, Pavel Krejdl nebo Jerry, tentokrát se jako headliner představí      dj  KAISERSOZE. Tento legendární dj  hraje od roku 1995, začínal v olomouckém S klubu, později se stal residentem Depa 9 a členem Lunar booking agency. U nás v ČR jsme ho mohli slyšet na festivalech : Citadela, Mácháč, Summer Of Love, Cosmic Trip, Creamfields a na spustě dalších  velkých akcí ať už u nás nebo v zahraničí. Věnuje se technu ve všech podobách, zakládá si na precizním mixingu a promyšlené skladbě setu.

Jako další se vám představí dj PSYCHOMATIC (SK), který má na svém kontě řadu festivalů na Slovensku, byl také u zrození bookingu 5000hz. Určitě se máte na co těšit, jeho když někdo postaví za mixážní pult, tak je jak utržený ze řetězu! Jako poslední zahraje promotér této akce, dj PAVEL FAKTOR, talentovaný mladý dj, který má před sebou jistě velmi zajímavou kariéru, svým jedinečným způsobem mixování a skvělým vkusem pro výběr desek si získal oblibu u mnoha clubberů, ať už v Pekelným baru nebo na jiných akcích v ČR nebo na Slovensku.

A jelikož peklo bez ohně by bylo jako dj bez desek, je pro vás připravena speciálně pro tento večer barmanská freestyle-ohnivá show v podání jednoho z nejlepších českých freestyle barmanů Pavla Petřkovského, přezdívaného Peci.

Vstup na akci je jako vždy FREE, na baru velký výběr drinků, a kdybyste náhodou měli hodně velkou žízeň, můžete si dát maxi kýbl Cuba Libre (pro 5 osob) za parádních 390Kč!!

